
 

Intencja ewangelizacyjna: (październik), uczniowie misjonarze - Módlmy się, aby każdy ochrzczony był 
włączony w ewangelizację, gotowy do misji, poprzez świadectwo życia mającego smak Ewangelii. 
Intencja parafialna: Módlmy się za naszą wspólnotę parafialną o wierność Bogu, wdzięczność naszym 
przodkom i zachowanie dziedzictwa. 
 
1. Przeżywamy dziś XXVII Niedzielę Zwykłą. W naszej parafii dzisiaj odpust ku czci św. Michała 
Archanioła. Uroczysta Suma odpustowa o godz. 11.00 a po niej procesja eucharystyczna. Serdecznie 
dziękujemy ks. Prof. Michałowi Drożdżowi z Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II za przewodniczenie 
uroczystej Sumie Odpustowej i wygłoszone słowo Boże. Dziękujemy wszystkim przybyłym na uroczystość 
kapłanom, siostrom zakonnym, gościom oraz wszystkim wam, drodzy parafianie za modlitwę i 
uczestnictwo. Dziękujemy Orkiestrze, Chórowi parafialnemu, Pocztom sztandarowym,  Związkowi 
Podhalan, Ochotniczej Straży Pożarnej, członkom Zespołów Regionalnych, Kapeli, Liturgicznej Służbie 
Ołtarza, Dziewczęcej Służbie Maryjnej, dzieciom sypiącym kwiaty i dzwoniącym dzwonkami, niosącym 
feretrony i baldachim, oraz wszystkich, którzy pomagali w przygotowaniach do Odpustu. Dziękujemy 
naszym Siostrom Służebniczkom za przystrojenie kościoła. Niech święty Michał Archanioł wyprasza 
wszystkim potrzebne łaski w tych trudnych czasach, niechaj nas broni przed atakami złego ducha i uczy 
wierności Jezusowi Chrystusowi. 
Dzisiaj ze względu na to, że główna uroczystość będzie o godz. 11.00, nie będzie Mszy świętych w Łącku 
o godz. 10.30 i 12.00 oraz na Szczereżu o godz. 11.45. 
2. Dzisiaj po Mszach św. będzie można nabyć piernikowe archaniołki upieczone przez młodzież z Grupy 
Młodzieżowej. Ofiara złożona przy tej okazji przeznaczona będzie na potrzeby organizacyjne młodzieży. 
3. W przyszłą niedzielę po porannych Mszach św. w Łącku i na Szczereżu zmiana tajemnic różańcowych. 
4. W przyszłą niedzielę Dzień Papieski. Zbiórka do puszek przeznaczona będzie na pomoc w edukacji dla 
młodzieży poprzez Fundację Dzieło Nowego Tysiąclecia. 
5. W ciągu tygodnia będziemy przeżywać: 
- poniedziałek (4 X) – wspomnienie św. Franciszka z Asyżu; 
- wtorek (5 X) – wspomnienie św. Faustyny Kowalskiej, dziewicy; 
- czwartek (7 X) – wspomnienie Najświętszej Maryi Panny Różańcowej; 
Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia składamy najlepsze życzenia. Do życzeń dołączamy modlitwę. 
6. W tym tygodniu przypada I Czwartek miesiąca października. Zapraszamy na adorację Najświętszego 
Sakramentu i Mszę św. W czasie adoracji będziemy modlić się szczególnie za kapłanów i w intencji 
nowych powołań z naszej parafii. 
7. Przez cały miesiąc październik zapraszamy na nabożeństwa różańcowe. Dzieci zapraszamy w dni 
powszednie na godz. 16.00, młodzież i dorosłych zapraszamy każdego dnia na godz. 17.15. Na Szczereżu 
Msza św. o godz. 17.00 a po niej Różaniec. Bardzo prosimy grupy działające przy naszej Parafii o 
przygotowanie rozważań różańcowych i prowadzenie modlitwy. Podział nabożeństw różańcowych dla 
poszczególnych grup parafialnych znajduje się w gablocie i na stronie internetowej parafii. Prosimy 
również, aby wyznaczone grupy zgłaszały się do zakrystii w danym dniu przed różańcem. Przypominamy, 
że codziennie można zyskać odpust zupełny za pobożne omówienie Różańca w kościele, w kaplicy, w 
rodzinie, w pobożnym stowarzyszeniu i innej grupie modlitewnej. Oprócz zwyczajnych warunków trzeba 
pamiętać, że: trzeba odmówić przynajmniej jedną cząstkę (5 tajemnic) w sposób ciągły; trzeba pobożnie 
rozważać tajemnice, nie wystarczy tylko odmówienie samych modlitw, stąd wskazane jest krótkie 
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rozważanie biblijne tajemnicy; poszczególne tajemnice muszą być również zapowiadane przed każdym 
dziesiątkiem. Zachęcamy do odmawiania Różańca w rodzinie. 
8. W przyszłą niedzielę zapraszamy serdecznie osoby z niepełnosprawnościami i ich opiekunów na Mszę 
św. o godz. 15.00. Po Mszy św. zapraszamy wszystkich na spotkanie integracyjne w Domu 
Katechetycznym. 
9. Przypominamy o uporządkowaniu grobów i ich otoczenia przed 1 listopada. Pamiętajmy również o 
tradycyjnych formach modlitwy za zmarłych. Kartki na wypominki listopadowe i roczne znajdują się przy 
drzwiach kościoła. Aby uniknąć pomyłek przy przepisywaniu bardzo prosimy o składanie wypominek w 
kancelarii parafialnej. Zwyczajow w wypominkach rocznych wymieniamy rodziców, rodzeństwo, dzieci i 
współmałżonka, zaś w wypominkach listopadowych także dalszą rodzinę, przyjaciół i znajomych. Bardzo 
prosimy, by także roczne wypominki złożyć przed 1 listopada, gdyż wpisanie ich wymaga sporo czasu.  
10. Dziękujemy wszystkim, którzy podjęli w tym tygodniu modlitewne czuwanie w naszym kościele. 
Prosimy, by podjąć to czuwanie także w tym tygodniu. 
11. Bóg zapłać za wszystkie ofiary złożone w ostatnim czasie. Ofiary inwestycyjne - Łącko nr: 173, 193, 
490, 535, 565, 567, 576, 665. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane na tacę i na konto parafialne. Bóg 
zapłać za jabłka dla Wyższego Seminarium Duchownego. Jabłka przekażemy w następnym tygodniu, 
więc można jeszcze je składać koło garażu. 
12. W przyszłą niedzielę podczas Mszy św. o godz. 10.30 do grona ministrantów zostaną włączeni 
chłopcy z naszej wspólnoty parafialnej, którzy postanowili służyć Bogu i naszej wspólnocie. Zapraszamy 
na tę Mszę św. także rodziców naszych nowych ministrantów. 
13. Dzieci z klas III wraz z rodzicami – w ramach przygotowania do Pierwszej Komunii Św. – serdecznie 
zapraszamy, na pierwsze spotkanie, w czasie, którego zostaną poświęcone różańce. W Łącku spotkanie 
rozpocznie się o godz. 17.15, zaś na Szczereżu o godz. 17.00. Po nabożeństwie i Eucharystii spotkanie 
organizacyjne. 
14. Spotkania grup parafialnych: 

wtorek, godz. 15.00 zbiórka dla kandydatów na ministrantów 

wtorek, godz. 16.30 zbiórka dla ministrantów 

środa po Mszy św. wieczornej spotkanie członków AK w Domu Parafialnym. 

czwartek, godz. 16.30 spotkanie DSM 

piątek po różańcu dla dzieci spotkanie chętnych do udziału w grupie Papieskiego Dzieła Misyjnego 
Dzieci 

piątek, godz. 19.00 spotkanie Grupy Apostolskiej SKC (uczniowie szkół średnich) 

sobota, godz. 8.00 zbiórka dla lektorów i kandydatów 

sobota, godz. 9.00 spotkanie Grupy Apostolskiej Szkolnego Koła Caritas (klasy 7 i 8) 

sobota, godz. 10.00 spotkanie dla choralistek 

sobota, godz. 11.00 spotkanie Scholki parafialnej 

niedziela, godz. 19.00 spotkanie Parafialnego Zespołu Synodalnego 

środa, godz. 16.00 (Szczereż) zbiórka dla ministrantów 

piątek, godz. 17.30 (Szczereż) zbiórka dla lektorów i kandydatów 

piątek, godz. 18.00 (Szczereż) spotkanie Grupy Apostolskiej Szkolnego Koła Caritas (klasy 7 i 8) i 
choralistek 

 
15. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. W najnowszym numerze „Gościa Niedzielnego” m.in., tekst 
prostujący nieprawdziwe informacje o autorze obrazu Jezusa Miłosiernego – Eugeniuszu Kazimirowskim 
oraz rozmowa o niemieckiej drodze synodalnej. 
16. W zakrystii można jeszcze nabyć Kalendarze Rolników (cena 1 egz. – 25 zł) oraz kalendarze ścienne 
(cena 1 egz. – 6 zł). 
17. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszła do wieczności śp. Antonina Majchrzak 
(81 lat) z Czerńca. Polećmy jej nieśmiertelną duszę Bożemu miłosierdziu: Dobry Jezu., a nasz Panie, daj 
Im wieczne spoczywanie… 
 



 
Komunikat Biskupa Tarnowskiego 

w związku z kolejną edycją Radiowo-Internetowego Studium Biblijnego 
 
Drodzy Diecezjalnie! 
 Wraz z dzisiejszą niedzielą rusza kolejna edycja Radiowo-Internetowego Studium Biblijnego. 
W ramach prowadzonych wykładów pod ogólnym hasłem: „Panie, naucz nas się modlić!”, będzie 
podejmowana tematyka poświęcona modlitwie. Zostaną zaprezentowane tematy traktujące o biblijnych 
i teologicznych podstawach modlitwy, o jej rodzajach i formach oraz przebogatej tradycji modlitewnej 
na przestrzeni dziejów Kościoła.  
Audycje Studium Biblijnego będą emitowane na falach Diecezjalnego Radia RDN w każdą niedzielę o 
godz. 18.10 oraz powtarzane w poniedziałki o godz. 22.00. Teksty oraz pliki dźwiękowe z wykładami 
będą zamieszczane na stronach internetowych Tarnowskiego Gościa Niedzielnego oraz Radia RDN. 
Gorąco zachęcam do skorzystania z tej cennej oferty edukacyjnej i formacyjnej. 
 Z pasterskim błogosławieństwem 
 
†Andrzej Jeż 
BISKUP TARNOWSKI 


